	


 «По инициативе прокуратуры к административной ответственности привлечен директор организации за неисполнение муниципального контракта». 
Установлено, что между Администрацией Большереченского муниципального района Омской области и ООО «Экологические технологии» заключен контракт на строительство межпоселкового водопровода р.п. Большеречье- микрорайон «Южный Форпост» - с. Шипицыно». Цена контракта составила 132 693 124, 10 млн. рублей, срок выполнения работ определен 30.06.2024. 
С целью недопущения нарушений закона прокурор района в апреле 2024 года директору подрядной организации объявлено предостережение, однако предусмотренные контрактом сроки были нарушены. 
В мае 2024 года прокуратура района внесла директору ООО «Экологические технологии» представление, а также по инициативе прокуратуры района он привлечен к административной ответственности по 
ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ (действие (бездействие), повлекшее неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на выполнение работ) в виде штрафа в размере более 2 млн. рублей. 
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