[bookmark: _Hlk165023506][bookmark: _GoBack]Оповещение о публичных слушаниях
[bookmark: _Hlk166423392]Совет Уленкульского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области 13 мая 2024 года в 16 часов в здании Администрации Уленкульского сельского поселения Большереченского муниципального района (с.Уленкуль, ул. Гагарина, д. 48) проводит публичные слушания по проекту решения Совета Уленкульского сельского поселения Большереченского муниципального района «О выражении согласия населения на преобразование всех поселений, входящих в состав Большереченского муниципального района Омской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».
Решение Совета Уленкульского сельского поселения Большереченского муниципального района от 26 апреля 2024 года № 176 «Об инициативе по преобразованию Уленкульского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области, путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Большереченского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» и о назначении публичных слушаний на территории Большереченского муниципального района Омской области»:
[bookmark: _Hlk165032945]- опубликовано в газете «Официальный бюллетень органов местного самоуправления Уленкульского сельского поселения» от № 19 от 26.04.2024 - электронная версия по ссылке: 
https://ulenkulskoe-r52.gosweb.gosuslugi.ru/glavnoe/publikatsii-smi/ofitsialnyy-byulleten-omsu/2024-god/
- размещено на официальном сайте Уленкульского сельского поселения Большереченского муниципального района по ссылке:
https://ulenkulskoe-r52.gosweb.gosuslugi.ru/glavnoe/normativno-pravovye-akty/publichnye-slushaniya/2024-god/o-preobrazovanii-munitsipalnyh-obrazovaniy/
Предложения и замечания принимаются от граждан, проживающих на территории Уленкульского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области, в письменном виде в рабочие дни с 9.00 до 17.00 часов по адресу: Омская область, Большереченский район, с.Уленкуль, ул. Гагарина, д. 48, либо направляются по почте по указанному адресу, либо посредством официального сайта, в срок до 05 мая 2024 года. Предложения граждан, направленные по истечении указанного срока, не принимаются.

